

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2023

Processo TC nº 1811/2023

ID da contratação no CidadES nº: 2023.500T1500001.01.0004

UASG: 925398

Objeto: Aquisição de móveis e acessórios para escritório, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência.

Na página nº 58 do instrumento convocatório, no item 1 do APÊNDICE VI, ONDE SE LÊ:

Dimensões aproximadas: 300x400mm (Comp.xLarg.)

LEIA-SE:

Dimensões aproximadas: 300x400cm (Comp.xLarg.)

Na página nº 59 do instrumento convocatório, nos itens 2 e 3 do APÊNDICE VI, respectivamente, ONDE SE LÊ:

Dimensões aproximadas: 250x350mm (Comp.xLarg.)

Dimensões aproximadas: 200x250mm (Comp.xLarg.)

LEIA-SE:

Dimensões aproximadas: 250x350cm (Comp.xLarg.)

Dimensões aproximadas: 200x250cm (Comp.xLarg.)

Considerando que esta errata visa alterar apenas erro material, deslindado no pedido de esclarecimento número 1, bem como não altera o objeto e seus preços de referência ou ainda prazos que possam prejudicar a formação das propostas e o andamento do certame, ficam inalterados todos os demais termos e prazos do Edital.

Vitória, 27 de setembro de 2023.

THIAGO DUARTE
Membro da Equipe de Apoio

SHEILA DA SILVA NEVES BINDA
Membro da Equipe de Apoio